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A juhtartó gazdák
Nekünk, szegény lateinereknek 

ugyan egy rongyos korouka is nem 
mozdul meg a zsebünkben, fillér 
sem fogyik vagy szaporodik tőle, ha 
a nemzet gazdasága a Horváth Já­
nosok, vagy a Singer Mórok kezén 
vau, de jól esik lelkűnknek, ha lát­
juk, hogy immár keresztyén magyar 
népünkben is felébred az egészséges, 
ám egyúttal tisztes kereskedelmi ér­
zék. A juhtartó gazdák gyapjuárve- 
rései és a napokban tartott szép 
hortobágyi ünnepsége is sok mindent 
juttattak az eszünkbe. É> sok sze­
retettel töltötték el szivünket ne­
künk, — a gyülölség mbi et orbi 
rossz hírbe kevert szóvivőinek I

Nagyon sok mindent rásütöttek 
erre a mi derék magyar népünkre. 
Nem utolsó sorban az „élelmes“ 
idegenek. Hogy igy meg úgy, a ma 
gyár ember nem való kereskedőnek. 
Aztán például többek közt nem ért 
a zenéhez ; a tudományért se valami 
nagyon töri magát, a filozófia ép­
penséggel nem neki való. Persze, 
hogy nem. Mert hiszen muzsikálni 
eimuzsikál nekünk és helyettünk a 
cigány, a tudomány terhét majd le­
veszi vállunkról a német sógor, a 
kereskedés zsíros üzleteit végül majd 
eligazítja az Icig. A magyar kitűnő 
katona, finánc, csendőr, kocsis s még 
a hivatalszolga bokros teendőibe is 
beválik. így duruzsolta ezt fülünkbe 
ötven éven át a „magyar“ sajtó, a 
szájpropaganda — és mi nagy fej- 
bclogatások közt el is hittük.

Pedig a magyar fajnak erre, vagy 
arra a hivatásra kimondott tehetet­
lensége roppant nagy hazugság. Cél­
tudatosan terjesztett és belénk vert 
hazugság, amit azért kolportáltak, ' 
hogy a szellemi téren vezető és a ! 
gazdaságilag jövedelmező foglalko- ! 
za-okat kiokoskodják a magyar nép 
kezéből és a „jóakaró“, a „segíteni 
siető“ idegenek örök hitbizományává 
tegyék.

Hála Istennek, mintha töredeznék 
a jég. Mintha kezdenék felfedezni, 
hogy az a rátartó magyar nemcsak 
nyomorgó hivatalra, busuló szegény- 
legénységre született s nem csupán 
.lóra termett“, — hanem ha kell, 
az üzletben, a műhelyben, a művé­
szet dobogóján, da a könyvtárban 
és a laboratóriumban is megállja a 
helyét. Van itt minden tisztességes 
kenyeret megszolgáló készség vál 
lálkozási kedv, tehetség, — ha ér- I 
yényesülésüket hivatalból el nem 
ló) t iák.

Éppen jókor kezdünk eszmélődni. 
Ha jobb későn, mint soha, akkor 
éppen jókor I Csak olvasni kell Eck 
ha^dt Tibor pécsi beszédét. Ez a 
ihnglelkü magyar, bár szokás őt ma 
díszesen iesvábozni, fülünkbe kiáltja 
« mementót, hogy „a régi utón ha­
ladva a magyar keresztyén társa­
dalom Szabolcsba jut, ahol már 84 
százaléknyi föld van idegen kézen 
és magyart már csak a cselédszo- 

bihan és istállókban találni.“ Úgy 
van ! E tájakon csak három, négy 
ottfelejteti magyar földbirtokos lé 
wng; ősi nemes fajunk utolsó mo­
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Nem szűnik meg az ingyenes népoktatás
A kultuszminiszter elejtette a tandíjfizetési 

kötelezettséget
Budapestről jelentik: A nemzet­

gyűlés közoktatásügyi bizottsága 
szerdán dé'utáu Pékár G>ula elnök 
letéve! ülést tartott, amelyen 

a köxeplskolsí tanárképzésről 
és tanárkcpeiitésröl szóló javas 

latot tárgyalta.
Az ülésnek az kölcsönzött különös 

nagy érdekességet, hogy Madai 
Gyula felszólalása kapcsán gróf Kle- 
belsberg Kunó vallás- és közoktatás­
ügyi miniszter bejelentette, hogy az 
elemi iskolai aranykoronás tandijak

Interpelláclós nap a nemzetgyűlésen
Zsirhái János a köztisztviselők érdekeiért - A 
kultuszminiszter e pécsi huliagy «Járásról - Fo­

lyt« az indemnitás vitája
A nemzetgyűlés m»<i ülését három­

negyed tizenegykor Sctlovszky B.ila 
elnök nyitotta meg. Harmadszori ol­
vasásban elfogadják a vámjog sza­
bályozásáról és a Miskolc—diósgyőri 
vasút átépítéséről szóló törvény­
javaslatot, majd áttérnek az

tndomnítást vita 
folytatására.

Szakács Andor : Hosszasan bírálja 
a kormány gazdasági politikáját. 
Fejtegeti, hogy az országot a vál 
Ságból csak egyetlen utón lehet ki­
vezetni, ha csökkentik az állami 
kiadásokat és a tisztviselők lét­
számát. Jónak tartaná ha a nemzet­
gyűlés visszamenne a régi képviselő 
házba.

Kuna P. András: Ezt meg kiadná 
magtárnak. (Derültség.)

Szakács: Feleslegesnek tartja 
a főispánt és főszolgabírói hiva­
talokat is.

A kormány a választások idején 
tett ígéreteit nem váltotta be. Nem 
lohet csodálkozni azon, hogy ha a 
nép bizalmatlan a kormányzati rend­
szerrel szemben. A földreformot is 
rosszul hajtották végre.

Az indem nil ást nem fogadja el.
Pickier Emil (vörös) beszéde elején 

szóváteszi a Matteotti ügyet. Azt 
állítja, hogy a miniszterelnök ezzel 
kapcsolatban tett kijelentései azt a 
látszatot keltették, mintha a Matte 
otti gyilkossággal szimpatizálna. (Za­
jos felháborodás a Ház minden 
oldalán.)

Pickier: Igaz, hogy a politikai 
gyilkosságok korát éljük.

Felkiáltások : Igaz, maguk kezdték.
Szomjas: Adler kezdte.

A szoolaldemokrata jogrend 
szellemében...

Pickier: Igaz, hogy Adler kezdte,

hikánjai. Az is kipusztul, ha Isten 
nem -ogit s ha mint másodhonfog­
laló nem lép nyomába a — juhtarló 
gazdák nemzedéke.

ügyében az illetékes faktorok meg 
hallgatása után úgy döntött, hogy a 
tendijkötelezettsőget elejti és

nem szünteti meg az iagyenes 
népoktatást.

B jelentette továbbá a belügymi­
niszter, hogy a szakoktatási törvény 
már készül és az őszi ülésszak alatt 
a Ház elő kerül.

A kultuszminiszter felszólalása 
után a bizottság a tanárképzés 
reformjáról szóló javaslatot a rész­
letes tárgyalás alapjául elfogadta.

de itt nagy a különbség, mert Adler 
fényes nappal egy- nyíl vanes vendég. 
Ifiben bátran lőtte le a teakciondrius 
Stürgh-öt. (Nagy zaj és felhábo- 
rod is)

Huszár elnök : A képviselő ur 
messze túl megy a határon, amikor 
egy politikai gyilkosságot itt védel­
mébe vesz.

Pickier: Nem védem.
Elnök : A képviselő ur eddigi elő- I 

adásából mindenki ezt következtet­
heti. Azt hiszem minden fajta poli­
tikai gyilkossággal szemben mind­
nyájunknak csak egy véleménye 
lehet, (ügy van, helyeslés.)

Faji meghatározás a magyar 
katonák hősiességéről

Pickier ezután azt mondja, hogy 
a harctéren győztünk, mert a gyil­
kosság technikáidban elsők voltunk.

Bogya : Hallatlan igy beszélni. 
Szemtelenség.

Pickier-. Jöjjön idő mellém, itt 
mondja.

Bogy a: Disznó.
Pickier: Kívánja a mankásbiztositó 

pénztár önkormányzatának vissza­
állítását, valamint a numerus clausus 
eltörlését. Az indemnitást nem fo 
gadja el.

Csontos Imre és Lendvai István 
személyes felszólalása után áttér­
nek az

Interpellációkra.
Várnai Dániel az ingyenes népok­

tatás megszüntetése tárgyában inter­
pellálja a kultuszminisztert. Az inter 
pellációt kiadják a kultmzminisz 
temek.

Propper Sándor a piros szín vise­
lésének eltiltása tárgyában interpellál. 
Kiadják a belügyminiszternek.

Zsirkay János a köztisztviselők 
jizetésrendezésél és a tisztviselői lét­

számcsökkentést teszi szóvá. Kérdi, 
hajlandó-e a kormány a közalkal­
mazottak indokolt nyugtalanságára 
való tekintettel intézkedni, hogy a 
kilátásba helyezett

aranyparitásoa fizetésekéi már 
jalius 1 tői kezdve állítsák be 

a költségvetésbe.
Hajlandó-e azokkal a hírekkel szem­
ben, mintha az eddigi késedelmes 
rendezést a költségvetés felületes 
összeállítása és 20 millió arany­
korona srdmitdsi tévedése okozta 

i volna, megnyugtató kijelentést tenni 
és hajlandó e kijelenteni, hogy mi a 
helyzet a közalkalmazottak fizetése 
tárgyában. Kiadjak a miniszterel­
nöknek.

Rupert Dez>ő állítólagos cseudör- 
anomaiiák tárgyában adja tlő kon- 
fuzus vs hosszadalmas interpellá­
cióját. Kiadják a belügyminiszternek.

Lendvai Istvan első iuterpelláció- 
jában kérdi, hajlandó-e a honvédelmi 
miniszter intézkedni aziránt, hogy a 
honvéd főparancsnokság Rónay Pál 
alezredes elle.i cimbitorlas miatt tett 
teljolon ését visszavonja. Kiadják a 
honvédelmi miniszternek.

Lendvai István második interpel­
lációjában a

pécsi bailagyalázást
teszi Szóvá.

Klebelsberg Kunó gróf kultusz- 
miniszter kijelenti, hogy

valóban bullagyalázás történt, 
amelyért a vizsgálat során az ana­
tómiai intézőt szolgáját, mint föbü- 
nöst, eltávoliiották. Az egyetem 
fegyelmi vizsgálatot indított az ügy 

• részleteinek a legtárgyihgosabb ki­
derítésére. Ebben az ügyben a 
fegyelmi bizottság még nem hozta 
meg ítéletét. így áll a dolog fegyelmi 
vésze. De lehetnek ennek az ügynek 
büntetőjogi vonatkozása is és ezért 
utasította az egyetemet, hogy a 
fegyelmi bizottság az ügy befejezése 
után tegye át az iratokat a pécsi 
kit. ügyészséghez.

Voltak az ügynek mellékmomen­
tumai is, nevezetesen

verekedések voltak az egyetem 
előtt.

Ezért utasította ottani szerveit, 
vizsgálják meg ezt az ügyet, hogy 
beavatkozhasson abban az esetben, 
ha a sportegyesület valóban részes 
a vereksdésben. Nagy súlyt helyez 
arra, mint kultuszminiszter, hogy 
közötte és az egyetemi ifjúság között 
bizalmi viszony álljon fenn. Örömmel 
állapítja meg, hogy ez a viszony 
valóban megvan. Ebben az esetben 
is bizalommal fordultak hozzá, azt 
kérve, hogy az ifjúság a maga részé­
ről is közreműködhessen az igazság 
felderítésében. így Veér Tibor az ő 
tudtával, azonban nem mint az ő 
hivatalos kiküldöttje, vett részt az 
ügy kinyomozásában.

A Ház és az interpelláló a választ 
tudomásul veszi.

Több jelentéktelen interpellóció 
után az ülés 6 órakor ért véget.
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Az oláhok háborús készülődései
Kolozsvár, junius 18 Oiáhországban mindenfelé lázasan foly­

nak a háborús készülődések. Mint a junius 17-iki Keleti Újság 
közli, a VII. pacovai ezred felhívja tartalékos tisztjeit, sürgősen 
közöljék címüket és mellékeljék fényképüket is, hogy részükre az 
esetleges behivási parancsot kikézbesithessék.
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Katasztrófái is orkán Bukarestben
Bukaresttel megszakadt minden összeköttetés

Egy hajdúböszörményi nagygazda 
tragikus halála

Nagyvárad, junius 18. Vasárnap 
osto tikkasztó meleg nap után óriási

katasxtrófális orkán pusztított 
Bukarestben.

A külvárosban gyökerestől tépte ki 
a fakat és az épületeket súlyosan 
megrongálta. A vihar után három- 
órás felhőszakadás következett. A 
nagy vihar következtében a főváros­
ban teljesen megakadt a forgalom. 
Az utcákon veszélyes volt a járás, 
mert a hatalmas orkán egyes házak 
tetejét lesodorta és az utcára dobta. : 
A taviró- és telefonforgalom meg- ' 
szakadt. A rzikrataviró állomás •

[ csaknem taijesen elpusztult. A felhő­
szakadás következtében felgyülemlett 
viz elöntötte az alacsonyabban fekvő 
városrészeket. A Bukarest területén 
rendezőit miotavásárt

az árvíz teljesen elpusztította.
A sátrakat a viz és a vihar szét­
rombolta. A kiállításra fölhozott tár­
gyak a tócsában úszkálnak. További 
részletek még hiányzanak, mert 
egész nap folyamán nem lehetett 
sem telefon, sem távíró összeköttetést 
kapni, még Kolozsvárral sem a vihar 
miatt. Kolozsvár és Brassó között 
sem állt helyre még a táviró forgalom.

Letartóztatták a 
Folyik a

(4 Hajduföd tudósitójától.) A 1 
debreceni kir. vizsgáló bíróság előzetes 
letartóztatásba helyezte KBs Mihály 
hajdúböszörményi rendőrt halál okozó 
súlyos testisértés vétsége miatt. 
Ki s Mihály rendőr ugvanis állítólag 
Bársony Srmlor 73 éves jómódú, 
800 holds böszörmény i 'gazdálkodói 
ez év május 21 én tettleg bántal­
mazta 8

annyira összeverte, hogy Bársony 
harotn hét mniva sérüléseibe 

belehalt.
Bársony május 21-én szekerével 

az utcán haladt s akkor a csikója 
megrágta az utcán szolgálatot tel­
jesítő Kiss rendőr , aki erre beki
I I I I I I I I I > I I I i I « I I I I 11>•<I<i1•'•■•> <II ISA 11 I I I II II

vétkes rendőrt 
vizsgálat

sérte az öreg Bársony t az örszobára 
s állítólag ott bántalmazta volna. 
Bársony feleségének feljelentésére 
megindult a vizsgálat a rendőr 
ellen, akit azonnal felfügosztettek 
állásától. Kiss Mihály tagadja, hogy 
ő bántalmazta vona Bársonyt. Ezzel 
szemben az istenfélő és szavahihető 
gazdálkodó

leghatározottabban állította 
halálos ágyán, hogy a rendőr 

megverte.
Bársonyt, aki tekintélyes tagja vo't 

Böszörmény társadalmának — várme­
gyei bizottsági tag, presbiter—tegnap 
temették el nagy részvét mellett. A 
vizsgálat az ügyben még folyik.
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Kedvezményesen nyaralhatnak a tisztviselők
Orvosi bizonyítvány nélkül lehet jelentkezni

(4 Hujduföld tudósítójától) É<- 1 
dekes körirat érkezett szombaton az 
állami hivatalokhoz, amely nem ki­
sebb dologról szól, mint a közszol­
gálati alkalmazottak általános ked­
vezményes nyaraltatásanak illetve 
gyógy fürdöztetésének leh et övét ételé­
ről. A körirat szerint

a kedvezményre minden közal­
kalmazott és családtagja igényi 

tarthat
minden orvosi bizonyítvány nélkül.

Az üdülésre és gyógyfürdőzésre 
szoruló közszolgálati alkalmazottak 
úgy saját személyükre, mint hozzá­
tartozóik részére egyelőre Hévizén 
(Zalam.), Harkányban (Baranyam.) 
és Erdöbényen (Zemplénin.) pensio- 
szerű kedvezményes ellátást kaphat­
nak. Ez a kedvezményes ellátás a 
következőkből áll:

1. lakásból (egy-egy szobában 
2—3 családtag lesz elhelyezve);

2. étkezésből és pedig reggeli 
(kávé vagy tej kenyérrel, vagy süte­
ménnyel) ; ebéd (leves, sült, vagy 
főtt hús főzelékkel vagy körítéssel, 
tészta és kenyér) ; vacsora (pörkölt 
vagy gulyás, vagy sült főzelékkel, 
vagy tejes, illetve tojásos étel és 
kenyér).

E pensiok ára naponként adók 
nélkül júniusban 46, julius es 
augusztusban 6 5, szeptemberben 
4 aranykoronának megfelelő papír­
pénz.

E kedvezményeket minden köz­
alkalmazott és családtagja kivétel 
nélkül és minden orvosi bizonyítvány 
nélkül egyszorü jelentkezés utján 
igénybe veheti, ha igényét a szol 
gáUli főnöke által lattamozott jelent- 
zezési lapon vagy vasúti arcképes 
igazolvány felmutatása mellett sze­
mélyesen a Népegészségügyi Muzeum 
Gyógyfürdői képviselőségénél (Buda­

A Kékek Klubjának közgyűlése
„A felekezeti egyetértés jegyében a keresztyén 

nemzeti Magyarországért“

pest, VI kor., Eötvös-ut 3) oly 
időben jelenti be, amidőn a fürdő­
helyek számához képest a kívánt 
helyen és időben még elhelyezhető.

A beutalások 3 heti turnusokban 
3 hétre szólnak, junius 10—30-ig 
az első turnus, julius 1—21 ig a 
második, julius 22—augusztus H íg 
a harmadik, augusztus 12—31-ig a 
negyedik, szeptember 1—21-ig az 
ötödik turnusba beutaltak nyaralnak, 
esetleg egy hatodik turnus is lese*, 
ha az idő erre kedvez szeptember 
22 - október 6 a között.

Két, illetőleg négy hétre való be- i 
utalásokról csak abban az esetben ■ 
lehet szó, ha a férőhelyek ezt meg- , 
engedik.

A jelentkezéseket lehetőleg hiva­
talonként kell összegyűjteni s igy 
csoportosítva felküldeni. A beutalás­
ról távirati értesítést kapnak az ér­
dekelt közalkalma ottak.

A szerényebb igényűek szerényebb i 
lakással és gyengébb étkezéssel (pél- ! 
dául délben két tál étel)

olcsóbb penslót kaphatnak, 
júniusban napi 3 5, julius és augusz 
tusban 4, az utószezonban pedig 3 
aranykoronának megfelelő papír- | 
pénzért. Ebben az esetben azonban ! 
a szerényebb anyagi viszonyt a hi j 
vatali főnöknek igazolnia kell.

Kélszán tisztviselő-gyerek 
nyaralhat a Balaton mellett

Az Erdélyi Mihály és neje balaton- : 
bogiári szünidei gyermektelepén ez I 
évben is lesz gyermeknyaraltatás. | 
Julius 2-től kezdve egész julius hó I 
napban száz leány, augusztus hónap ' 
ban pedig száz fiú nyerhet elhelye­
zést a telepen. A nyaralásra jogo­
sultak a köztisztviselők gyermekei. 
Jelentkezni leírni junius 24 ig a nép­
jóléti .minisztérium gyermekvédelmi 
osztályán. Eskütér 1. sz.

Kasza, kapa, ásó 
és mindennemű más gazdasági, műszaki és háztartást cikkeit nagy lerakata 

Sesztina Lajos vaskereskedésében 
Debrecen, Piac-utca 23. Telefon 6. sz.

(4 Hajduföld tudósítójától.) A 
kere^zlyéa nemzeti öntudattól átha­
tott úri középosztály legrégibb egye­
sületének — Kékek Klubjának debre­
ceni csoportja szerdán délután tar­
totta meg, a tagok nagy érdeklődése 
mellett rendes évi közgyűlését a 
Kereskedő Társulat dísztermében. A 
közgyűlés gyönyörű bizonysága volt 
annak, hogy a Kékek Klubja — el­
lentétben némely egyesületekkel

17 bosszú viszontagságos eszten­
dőn keresztül is megőrizte harcos 

kerrsztycn nemzeti jellegét 
és mai egyik legerősebb oszlopa a 
magyar nemzeti gondolatnak.

A közgyűlésen — amelyen meg­
jelentek a budapesti központ és a 
vidéki fiókok kiküldöttei is — egy­
hangú lelkesedéssel

ismét megválasztották a régi 
tisztikart.

Elnök lett: dr Tóth Emil, igaz­
gató : dr Winkler Jenő, ügyész : dr 
Kovács Jenő, titkár: K. Nagy Zoltán, 
pénztáros : ifj. Rtckl Antal.

A közgyűlés után a Polgári lövöl­
dében 80 terítékes bankett volt, 
amelyen kezöben a Rákócai-serieggel 
dr Tóth Emil mondotta az első fel­
köszöntőt.

Nagyhatású beszédében rámutatott 
arra, hogy a Kékek Klubja 17 évvel 
ezelőtt alakult meg, hogy felekezeti 
különbség nélkül tömörítse magában 
a keresztyén nemzeti gondolkodású 
úri magyar középosztály tagjait. A 
keresztyén nemzeti munkára és a 
keresztyén felekezetek közti egyet­
értésre ma kétszeresen szükség vau 
s ezt akart» a Klub dokumentálni 
akkor, midőn a debreceni keresztyén 
egyházak kát kimagasló egyéniséget, 
Méltán Mártont és dr LTay Sándort 
ref. lelkészt, tagjai sorába válasz­
totta.

4 lelkes éljenzéssel fogadott be­
széd után dr Winkler Janőné Ret- 
teghy Margit mondott magas szár 
nyalásu beszédet, amelyben a ke­
resztyén magyar nőnek nemzeti hi­
vatását vázolta.

Ezután az uj tagok nevében Uray 
Sándor ref. lelkész mondott beszédet,

fogadalmat téve, hogy a felekezeti 
egyetértés jegyében fognak együtt 
dolgozni a Klub kebelében

a keresztyén nemzeti Magyar­
országért.

Uray Sándor nagyhatású beszéde 
után Kiss Béla nagyszerű zenekara 
nak muzsikája mellett a megjelentek 
pompás haoguiatban maradtak együtt 
a fehérasztal mellett a kora hajnali 
órákig.

A vacsorán megjelent hölgyek közül a 
következők neveit sikerült feljegyeznünk : 
Münnicli Aurélné, Török Tiborné, Ferenczy 
Károlyné, dr Pauchly Qézáné, dr Dóczy 
Gedeonná, dr Sigmund Ernöné, Rostás 
Elemémé. dr Orosz Jer.öné, dr Hutiray 
Józsefné, dr Winkler Jenőné, dr Mező 
Sándorné, Szilágyi Béláné, dr Lórenc Bé­
láré, Jerzsák Béláné, dr Kovács Jenőné.

Késik a városi létszám- 
apasztás jóváhagyása 
(4 Hajdujöid tudósítójától) Deb­

recen városa két ízben is eszközölt 
létszámcsökkentést hivatalnoki kará­
ban s az erre vonatkozó közgyűlési 
határozatokat már régebben felter­
jesztette a belügyminiszterhez, azon­
ban a miniszter először visszaküldte 
a városnak azzal, hogy

nem elegendő állást szün 
teleit meg ;

a léiszámcsökkeutő bizottság. A 
másodszori felterjesztésre mind­
ezidáig nem reagált a minisztérium 
s igy a városi létszámredukció ügye 
még mindig nincs elintézve s ez 
annál nagyobb jelentőségű, mert az 
elbocsátott tisztviselők B listára 
helyezése julius e sején válna esedé­
kessé s ha addig a jóváhagyás meg 
nem érkezik, úgy a végelbánás alá 
vonást a gyakorlatban nem lehet 
foganatosítani, hanem

ismét ki kell as egyébként elbo­
csátandó tisktvlselők rendes 

fizetését adni,
ami ismét egy uagy tehertétele lesz 
a házipénztárnak. ______

Apróhirdetések ingyen 
a Hajduföld előfizetőinek

yH*•••••••••••• -rsmunijniniiuiimmnmiin jii»»»11"'

| Nem hirdet leszállított és olcsó árakat, |
I mert ma már semmi sem olcsó, de mindig legj°bb I 
| minőségű fűszert, csemegét és saját termésű borokat árusít t 

: CSAWAK JÓZMEF K. BT. ’ 
^tn»w- é» C8eme<8keregkedé»8 Piac-ntca M. Alapitiai év: 1823. Telefon 70. X
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Cserkészkiállitás 
a kath. gimnáziumban 
(4 Hajduföld tudósítójától.) Teg­

nap, szerdán délelőtt 11 órakor volt 
a debreceni kegyesrendi róm. kat- 
holikus főgimnázium rajz és cserkész 
kiállításának a megnyitása. Az ün 
nopélyes megnyitón ott volt Debre­
cen hatholikus társadalmának színe- 
java.

Hagy or József főgimnáziumi igaz, 
gató rövid beszéd kíséretében nyi­
totta meg a isjzkiállitást. A növen­
dékek igen értékes és művészi 
anyaggal léptek a nyilvánosság elé. 
A kiállítás stílusos és ízléses elren­
dezése Bdnszky Tamás tanár kiváló 
müérzékét ős hozzáértését dicséri.

Majd az első emeleten elhelyezett 
Cserkészotthon helyiségében a cser- 
készkiáliitás megnyitása következett. 
A bőséges és változatos anyagú ki­
állítás minden tekintetben meg­
nyerte a megnyitón megjelent nagy­
számú közönség tetszését és szak 
értők véleménye szerint a kiállítás 
úgyszólván iparművészeti jelentőség 
gél bir. A szép és osztatlan siker 
megszervezésében nagy része van 
Kanszky Márton tanárnak, aki a 
katholifcus főgimnázium cserkész­
csapatának a vezetője.

A kiállítások junius 22-ig lösznek 
nyitva.

Rendelet az 
álcserkészek ellen

(A Hajduföld tudósítójától.) Érde­
kes körrendelet érkezett Debrecen 
város polgármesteri hivatalába Ná- 
dtssy Imrétől, az államrendőrsőg 
országos főkapitányától.

Az országos főkapitány a hozzá 
érkezett több sendbeli panaszok 
alapján felhívja az összes államrcnd- 
örségi kapitányságokat, valamint a 
váresi és vármegyei törvén; hatósá­
gokat az úgynevezett á!c«erkész 
csapatokra s a cserkész jelvények 
jogtalan használatara. Ugyanis ala­
kultak teljesen felelőtlenül különböző 
cserkész csapatok, amelyek nincsenek 
az országos cserkészalakulatban 
benne, de ennek ellenére hordják 
nemcsak a cserkész egyenruhát, 
hanem a cserkész jelvényt is, sőt 

többször előfordult az is. hogy
By&jtéieket is rendezlek.

Az országos főkapitány fokozott 
ellenőrzésre hívja fel a kapitány­
ságokat és a törvényhatóságokat, s 
egyben felhívja őket, hogy amenyi 
ben ilyen jogtalan jelvény, vagy 
egyenruha használatra jönnének rá, 
vagy esetleg ilyen álcserkész egye 
sületeket fedeznének fel, úgy ennek 
tagjai, mint vezetősége ellen indít 
sdk meg a kihágást eljárást.

Vonatok közlekedése 
a hortobágyi vásár 

alkalmával
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

Máv. üzletvezetőségétől vett értesítés 
szerint az üzletvezetőség a horto­
bágyi vásár alkalmával külön vona­
tot nem állíthat be, azonban a köz­
lekedő vonatokat akként fogja meg­
erősíteni, hogy a közönség igényét 
a lehetőség szerint kielégíthesse.

A 19-én Debrecenből délután in 
dúló hortobágyi személyvonat G kocsi­
ul (személy é-t teher szállításra) 
orősiitetik meg.

A 20 án reggel induló hortobágyi 
személyvouat 10 kocsiból álló meg 
fjősitést kap a Nagyállomáson jós 
Jebricen Vásártér, állomáson esetleg 

további pótkocsikat kap.

A nagyállomásról reggel 5 óra 20 
perckor tehorvonat indul a Horto- 
f i^r8; mi?lv. a rondas kocsiszámon 
telni további 5 kocsival erősiltetik 
meg s amennyiben szükséges abba 
személyek is beszállhatuak. Ez a 
tehervonat a Hortobágyim reggel 9 
óra tájban érkezik.

• »inniiiimmun,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ,

Atilla sírja a Hortobágyon
Megl&heine-ö találni 

Debrecen
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

Magyarság junius 18-iki szerdai 
számában rendkívül érdekes cikk je 
lent meg, Horváth Sándor tollából. 
A cikkíró foglalkozik a debreceni 
Tisza István tudományos társaság 
Alföld kutatási akciójával s ennek 
kapcsán felveti azt az eszmét, hogy 
a nagy hm fejedelem

Alilla sírját tulajdonképpen a 
Hortobágyon kellene keresni.

Horváth Sándor a cikkben rámutat 
arra, hogy Debrecennek és környéké 
nek a hunokkal volt valamelyes v« 
natkozása, igy például a Hortobágy 
Zdm pusztájának elnevezése szintén 
a hunokkal áll kapcsolatban. Ugyanis 
Zdrn vagy zahlt ó aéthiópiai arab­
nyelven fejedelmet, vezért jelent s 
ezt átvették valószínűleg a hunok is,

Horváth Sándor több érdekes kö 
vetkeztetés után arra a végoied- 
rnónyre jut hogy Atillj sírját a zárni 
pusztán s közelebbiéi a Faluvég- 
halom észak keleti részén, az Árka 
patak mentén kell keresői.

E zol kapcsolatban a Hajduföld 
munkatársa kérdést intézett Zoltay 
Lajos múzeum-igazgatóhoz, mint a 
Hortobágy legkiválóbb régészeti is
",,""",,"H',i,,,niimimimiii1imii1iiii1, • •• • i i i i,

Rágalmazásért elítélték Bíró Jenőt
A népjóléti hivatal

(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­
receni kir. törvényszék Kohdry Jó­
zsef elnöklete alatt működő büntető 
tanácsa szerdán folytatta Bíró Jenő 
népjóléti hivatali igazgató ismeretes 
rágalmazás! és becsületsértési bün- 
perében a főtárgyalást.

Bíró Jenőnek a múlt óv tavaszán 
meghalt a felesége az egyetemi kli­
nikai telopen. Bíró a holttestet az 
előírás c lenére érckoporsó helyett 
fakoporsóban akarta elvitetni, emiatt 
a holttest kiadása — bár az egye 
temi orvosok és funkcionáriusok

teljesen szabályszerűen és kor- 
reklül járlak el —

kis halasztást szenvedett. Ennek 
ellenére Biró Jenő nem átallotta a 
holttest átvételekor a következő 
vakmerő üzenetet küldeni ogy szol­
gával Balog Zoltán, Jáky Gyula és 
Pruzsinszky István tanársegéd or 
vosoknak: „Mondja meg azoknak a 
csirkefogóknak és gazembereknek,

ALAPITTATOTT 1882-BEN.

KULCSÁR
(A NAGYTEMPLOM MELLETT).

Csendőr,
Külön sapkaosztály. A legfinomabbak mérték után.

importált KávÉkülönlegEsségck
Soemanick, Arany Jáva, Mocca, Nelghery, Menado, Domingo,

> Maragogyp nyersen és pörkölve —-

Kontsek Géza Kos$uth-u. i5

A Nagyhortobágyról délután 4 óra 
2 porckor Dobreccn-felé induló szu- 
mélyvonat 10 kocsival erősittotik 
meg. A szeraélyvon-.t után néhány 
perc múlva 5—6 kocsival megerő­
sített személyszállításra is borende 
zeit tehervooat indul Debrecen 
felé.

a hun fejedelem sírját 
környékén
merőjéhez, aki a következőket mon­
dotta :

A zámi monostori templom fund» 
mentumát a muzeum már régebben 
felásatta. azonban ezen a környéken 
semmi olyan pozitív nyomot nem 
találtak amelyek a hunokkal volna 
kapcsolatban. Sajnos azonban na­
gyobb ásatásokra eddig soha nem 
volt pénz. így még ezen a részen 
több nagyobb halom van, elsősorban 
a Csécs halom, amely

minden valószínűség szerint feje 
delmi temetkező holy volt.

Az ásatások sohasem azzal a céllal 
folytak, hogy Atilla sírját megfalálják, 
azonban, ha bo lőhetne .bizonyítani, 
hogy ezen a környéken ‘volt ‘.Atilla 
székhelye, nem lehetetlen, bogy a 
- írját is meg lehetne esetleg találni 
az A’kos-patak m drehen, amely 
tulajdonképpen 70—80 méter széles­
ségű és igy a régebbi időkben elég 
nagy folyó lehetett ott — s igy a 
bunnok — nincs kizárva, hogy ide 
rejtették fejedelmük hármas ' érc 
koporsóját. Természetesen ez mind 
csak feltevés, amit sajnos egyelőre 
semmi kézzelfogható bizonyítók nem 
támogat.

igazgatója a bíróság előtt
hogv szerencséjük, hogy nem jöttek 
ki, meit összepakoltam volna őket“.

Majd egy pár napptl később Ke- 
nézy Gyula egyetemi orvosprofes­
szorhoz intézett egy levelet, amely­
ben az Orsós Ferenc vezetése alatt 
ádó kórbonctani intézetet azzal rá- 
gaimuta meg, hogy törvénytelenül 
hat órát rabolt el tőle, amelyet ő 
felesége holtteste mellett tölthePtt 
volna el.

Az egyetemi tanársegédek jelen- 
tésére hivatalból felh italmazásra ül­
dözendő

becsületsértés és rágalmazás 
miatt

indult meg az eljárás B'ró Jonő 
ellen.

A szerdai folytatólagos főtárgya 
láson a bíróság főbb tanút hallgatott 
ki, majd a peibeszédekre terült a 
sor. Kádár István kir. ügyész vád 
beszéde után a bíróság meghozta 
ítéletét, mely fzjrint Biró Jenőt

EGYEDÜLI SZARÜZLET

IMRE ÉS FIA
A vasúttól egyenesen jöhet, mert reggel 
7 órától vásárolhat, nem kell sietnie, 
mert délben is nyitva, — este 6 óráig, 

vámőr, vasutas és 
katonai összesfelsze­
relések nagy raktára

bünöiaek mondotta ki 
három rendbeli becsület.'értés és egy 
rendbeli rágalmazás vétségében s 
ezért öt összesen

hárommillió korona pénzbün­
tetésre ítélte,

de a büntetés végrehajtását felfüg­
gesztette. Kötelezte Bírót a foltom ült 
költségek megfizatósére is.

A bíróság az itclat iniokolasuban 
megállapította, hogy Biró Jenő el­
követte a becsületsértés ós rágal­
mazás vétségét. A védő fellebbezett 
az ítélet ellen.

A Kormányzó 
születésnapja

(A Hajduföld tudósítójától.) Vitéz 
nagybányai Horthy Miklós Kormány­
zónak, Magyarország Nagyurának 
születése napját a magyar nóp nagy 
lelkesedéssel ünnepelte meg ország 
szerte, igy Debrecenben is, ahol a 
Kormányzó születésnapja alkalmából 
a város lobogó-díszbe öltözött. — 
Miután a rossz idő miatt a Péterfia- 
utcai laktanya udvarán a tábori­
istentiszteletet nem lehetett meg­
tartani, igy Debrecenben minden 
keresztyén felekozot templomában 
ünnepélyes istentisztelet volt, amelyen 
rósztvett az egész tisztikar, valamint 
a Nagytemplomban tartott istontisz 
teletem megjelentek a város és vár­
megye kiküldöttei.

A Kormányzó születésnapja 
Budapesten

Budapestről jelenük: Szerdán dél­
előtt 10 órakor a Kormányzó szü­
letésnapja alkalmából ünnepélyes 
istentiszteletet tartottak a helyőrségi 
templomban, a Deák-téri evangélikus 
templomban és a Kálvin-téri refor­
mátus templomban.

A helyőrségi templomban vitéz 
Than Károly báró altábornagy, a 
Deák-téri evangélikus templomban 
ujtordasl Kováts Béla ezreejgs, a 
budapesti dandár gyalogsági parancs­
noka, a KáL in-téri református tem­
plomban pedig vitéz Nagy Pál 
gyalogsági tábornok, a helyőrség 
föparancscoka képviselte a Kormány­
zót. Az ' istentiszteleten a tisztikar 
tagjai teljes számban megjelentek. 
A katonai tisztelgés, amelyet az 
eredeti tervhez képest a Vérmezőn 
tartottak volna, a rossz időjárás 
miatt elmaradt.
A Kormányzó ünneplése a kormány­

pártban.
Budapestről jelentik : Szerdán esto 

a kormánypárt pártértekezletet tar­
tott. Az azt követő vacsorán Bethlen 
miniszterelnök a következő felkö­
szöntőt mondta a Kormányzóra.

— A nagy nemzeti szerencsétlen­
ségek után a magyar nemzet mindég 
megtalálta a maga hivatott vezérét. 
Megtalálta most is vitéz nagybányai 
Horthy Miklós Kormányzóban.

Ezeknél a szavaknál a párt tagjai 
felállottak és percekig viharos lel­
kesedéssel tüntettek a Kormányzó 
mellett.

A lelkesedés c-illapodtával a mi­
niszterelnök igy folytatta beszédét :

Meleg szeretettel, ragaszkodással 
és alattvalói hűséggel emlékezem meg 
nevéről, akiben a nemzet olyan férfit 
nyert, aai magyar leikével, szivével, 
képes veit ö széf égni a nemzet s< uny 
nyadó erőit, amelyek nélkül az or­
szágot talpraállítani sahasem lehe­
tett válna.

SZÍREK ANDRÁS 
úri. és egyenruha szabó 
SZENT ANNA UTCA 1.

Egyenruházati cikke'« és szövetek raktára
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HÍREK
1924 jaolns 19 (Csütörtök)
Pro!.: Űrnapja. Kath.: Űrnapja.

1723 A pragmatica sanctio szentesítést.

1867 Miksa mexikói császárt Juarez 
köztársasági elnök agyonlővén Quereta- 

tóban.

A ■•teorológl»! Intézet jeleatése
Idöjóslat: Az időjárásban lényeges ja­

vulás nem várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
9—1-ig, d. u. 3—7-ig.

Csokonai-szinház este 8 órakor Mihá- 
lyiné két leánya.

Labdarugó mérkőzés a Vasutas sport­
telepen 4 és 6 órakor.

A Fazekas főreáliskoia tornalinnepélye 5 
órakor az intézet termében.

A Dóczy-intézet évzáró ünnepélye 11 
órakor a Kossuth-utcai templomban

A Sakk-kör bajnoki versenyének meg 
nyitása 3 órakor a Kereskedelmi Csar­
nokban.

Vígszínház . Az erősebb hatalom.
Uránia: A tizedik szimphonia.
Meteor: Uj farizeusok.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgalatot 

tartanak : Kígyó, Arany Angyal, Reménység, 
Sas, Bocskay, Tisza

1924 Jnnlns 20. (Péntek)
Prot,: László. Kath.: Jézus sz.

1789 1, Murath szultán a rigómezei 
csatában ötszáz évre megsemmisíti Szerbia 

függetlenségét.

1789 A francia nemzetgyűlés tagjai meg- 
esküsznek a labdajátékházban, hogy míg 
Franciaországnak alkotmányt nem adnak, 
__________ nem oszlanak szét.__________

Városi muzeum 9—12 ig, 4—7-ig.
Caokonai-szinház este 8 órakor „Há­

rem- D) bérlet.
Gyógyszerárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Megváltó, Arany Egyszarvú, Mu- 
raközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai 
Arany János.

Urnapi ünnepi istentisztet sor­
rendje a róm. kath. templomban

A róm. kath. egyház ezidén is a szoká­
sos fénnyel és pompával üli meg a leg. 
szentebb oltán szentség szerzésének 
emlékünnepét. Reggel 6,7 és háromnegyed 
12 órakor lesznek a csendes szentmiséi. 
A 11 órás csak kedvezőtlen idő esetén 
lesz, egyébként, ha körmenet lesz, akkor 
elmarad. Az ünnepi infulás nagymise 8 
órakor veszi kezdetét. Közvetlenül utána 
megindul a körmenet és a Szent Anna- 
utcán vonul fel a szokásos rendben. Elemi, 
főgimnázium, Svetits-intézet növendékei. 
Ezután a Mária-szobrot vivő leányok, 
Jézus szent szive társulat, Rózsafüzér-, 
Szent Ferenc-rend tagjai, hölgyek csoportja, 
férfiak csoportja. Első oltár Szent Anna- 
utca, Józsa Vince-féle ház, II. oltár Piac­
utca, Rikli-ház, III. oltár Kossut -utca, 
pézügyi palota. IV. oltár Batthyányi-ufca, 
a Stibenház. Körmenet után szentbeszéd. 
8 órakor a Svetits-intézet és a főgimná­
zium udvarán is lesznek csendes szent­
misék. Délután 6 órakor litánia szentség­
kitétellel. Az ünnep nyolcada alatt 9 órakor 
délelőtt minden nap szentséges énekes 
mise és minden este 6 órakor litánia szent- 
«égkitétellel.

— Tekintettel a közbeeső ünnepre 
lapunk legközelebbi száma szomba­
ton reggel a szokott Időben jelenik meg.

— Az evangélikus elemi iskola 
vizsgálatainak sorrendje. Az evan 
gelikus elemi iskolában a vizsgákat 
a következő sorrend szerint tartják 
meg: Junius 19-én, csütörtökön dél­
előtt 11 órakor hálaadó istentisz­
telet; 20-áa, pénteken délelőtt 9 
órakor az I. oszt, vizsgálata, délután 
4 órakor a IV. osztály vizsgálata; 
21-ón, szombaton délelőtt 9 órakor 
a H.—III. oszt, vizsgálata. A vizs­
gálatokat a templomban tartják meg.

— Doktorrdavalás. Bartha Elemért, 
Bartha János máv. föellenőr fiát, 
junius 20-án fogják a szegedi egye­
temen doktorrá avatni.

— Bűn és szerelem péntektől a
▼Igaziakéiban.

— A magyar-oláh fogoly csere. 
Szerdán történt meg az utolsó ma­
gjai oláh fogolycsere Biharkeresz- 
tssen. Az átadás minden külsőség 
nélkül ment végbe. Mindkét ország 
konzulátusának egy egy kiküldötte 
végezte el az átadással kapcsolatos 
formalitásokat. Az oláhok által ki 
adott magyar politikai foglyok a 
kővetkezők: Nagy Mihály, Lankó 
Márton, Szentesi Ferenc, Soki Mihály, 
Vörös Károly, Nagy Gáspár, Biró 
Zsigmond, Jakab Dániel, Elekes 
Dénes, Szép István és Hamzt Miklós. 
A kicserélt foglyok kivétel nőikül 
5—15 évi fegyházra voltak Ítélve 
az olahok által. Biharkeresztesen a 
foglyokat hozzátartozóik vártak. Az 
első üdvözlés Püspökladányban tör­
tént, ahol a MANSz ottani csoportja 
fogadta a foglyokat és vendégelte 
meg.

— Akit a házasság kergetőit 
halálba. Szegeden a köztisztasági 
telep egyik udvari szobácskájábán 
kötélen függve halva találták Thurzó 
Károlyné raagánzónőt. Mellette az 
asztalon egy levél hevert, melysze 
rint az öngyilkosságot házasság 
miatti életunfsrtgának tulajdonija. 
Összes leányismerőseit figyelmezteti, 
hogy soha sem menjenek férjhez, 
mert hasonló sorsra jutnak.

— Becsaptak egy lócslszárt Fried­
mann Dezső lócsiszár a lóvásárban 
egy pejlovat vásárolt s 100 ezer 
korona előleggel lefoglaló?.ta. Közben 
azonban tovább ment a vásárban 
lovakat nézni, mikor az átvételre 
visszatért, hült helyét találta a pejló­
nak és a gazdájának, aki a 100 ezer 
korona foglalóval együtt nyomtalanul 
eltávozott. Friedmann jelentést tott 
a rendőrségen. A tettest keresik.

— A napokban késien lesz a hor­
tobágyi telefonhálósat. A város — 
mint ismeretes — a Hortobágyra 
bevezetteti a telefont. A hortobágyi 
telefonközpontot a halastavaknál sze­
relték fel s ezenkívül egy mellék­
állomást is szereitek ide. A hálózat­
nak ez a része már készen is v n. 
Négy mellékállomása lesz még ezen 
kívül a hortobágyi telefonhálózatnak, 
úgymint a csárdánál, a mátai biz­
tosnál és a külső és belső obati vá­
rosi birtokokon. Közülök a két első 
a mai nap folyamán fog elkészülni, 
a két utóbbi pedig a napokban min­
den valószínűség szerint a hót vé­
gére kész lesz.

Kiss Béla és Fiai zenekara 
esténként a

Gambrinushan hangoersanyez
9^ Balatoniuelléki borok !

Kávé Fűszer, Tea,
Csemege, Ásványvíz, 

Üdítő és Szeszesital 
árukban

régen elismert szolid bevásárlási forrása

Félegyházy János cég
Piac- és Míklős-utca sarok. Telefon 331

— üj öiszaAoronások. Budapest- 
í fői jelentik: A ni. kir. Állami Jegy- 

intézet junius 20 tói kezdve uj 
i kisalaku 500 koronás címletű állam

jegyeket hoz forgalomba. Az állam­
jegyeken látható mellkép Árpád 
fejedelmet ábrázolja.

— Női szabászlanfolyam nyílik. 
A női szabó szakosztály vezelősége 
a múlt évben tartott szabászati tan­
folyam mintájára julius 1-i kezdettel 
ismét tanfolyamot rendez mindazok 
számára, kik a legújabb és legis­
mertebb Mór—Nágai szabászat min­
den ágát óhajtják elsajátítani. Beirat­
kozni lehet Darvas Béla szakosztályi 
elnöknél, Péterfia-u. 4.

— Az „Arany Bika“ gőz és kád­
fürdő állandóan nyitva reggel 6 órá­
tól este 7 óráig. Hidegvíz kúrához, 
gőzfürdőhöz havi és heti bérletje­
gyek igen mérsékelt árban váltha­
tók. Tisztviselőknek, egyleteknek és 
intézeteknek nagy árengedmény.

— Bűn és izerelfim pénteklől a 
Vígszínházban.
- A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, 

Termeié és Értékesítő Szövetkezetének 
közleményei. A kedvezményes ruhaszövetek 
kiosztását pénteken, folyó hó 20-án meg­
kezdjük. Mivel azonban a szöveteknek 
csak egyötöde érkezett meg, az igényjogo­
sultak közü' csupán azok részére szolgál­
tathatjuk ki, akiknek a hivalalfönökök — 
természetesen csak a hivatali személyzet 
számarányában — személvre szóló sürgős­
ségi igazolványt adnak. A Máv. és Posta 
távírda alkalmazottak saját eloeztóhelyei- 
ken kapják a szöveteket,

— Olaszmódra készült makaróni 
frissen is kapható BABSÓ fűszer 
üzletében, Meszena-ulca 1.

— Tisztviselő urak figyelmébe! 
A jóléti szabómühely feloszlatása 
dacára továbbra is készítek jutányo 
san divatos ruhákat, elsőrendű mun­
kát Sziepanov, Darabos utca 44.

— Sün és szerelem péntektől a 
Vígszínházban.

HalSSüiak. ’'<’m81csí!l! Végleges eltávolítás» 
o W ’ villannyal s logjutányos»bbai). Szeplő, malfolf lulli?’*'■’*?*joorus el>™ ‘ jegW2t0s,bb Mer .AR1.
, , — , Mrtlgrtlló víz és szappan.Ari Email készlet a legráncosabb

arcot is elsimítja, Üdévé és báni- 
vassá teszi.

„An“ védjegyű gyógy- és saépitöszerek egyedüli
«s J. 6AOe KOZMETIKA

Budapest. Muzeum.körút 13.1. Telefon József 192-87 
Vidéki szétküldés, cégnélküli levelezés válasz- 
bélyeggel. — Az összes szépséghibáit eltávolítás» 
szépségápolás, villany- és fénykeaolw a légi 

modernebb mód keerint.

HIRDESSEN A HAJOUFÖLDBEN!

SZÍNHEZ
Műsor:

C^tórtölctMihá'yinékéttenya.v.gjáuk

Péntek : Hárem. Vígjáték D) bérle!
Szembat ; A mikádó. Operette C) bérlet 

Uj bztanulással.
OpVerSeíte.aPdélU‘án: be róz8á">.

Vasárnap este: Süt a nap. Életkép.

Sslniűuak és raoigtsdnházak köxlemenm 
Osokouai-silniiái

■ A. ^rletben kerül ma csütörtökön nie», 
ismétlésre az általános tetszést aratna 
„Mihályiné 2 lánya“ bájos vígjáték M 
Hályinét Halasiné a többi szerepeket Ha 
last Mariska, Csapó Mária, László, Rjtkó 
Rajz, Vértes, Soős játszák ezúttal is

Vajda Ernő francia vigjáiéka „Hárem­
pénteken megy a kitünően bevált eredeti 
kiosztásban.

Élvezetteljes este lesz szombaton ml 
^^“ angot operette felújítása. Krampera 
Lóna és Bordy Bella az operette előtt 
Oneg, Schumann, Tschaikowszky zenére 
klasszikus táncokat mutatnak be.

Vkizinház-moigi
, Az erősebb hatalom, dráma 8 felvonás 

Goldwyn remekmű. 23 star egy filmen '
Pénteken Bűn és szerelem, dráma 6 

felv. Radius-Paramount' világfilm.

Uránia moigá
2 gyönyörű sláger : 1. „A tizedik szim­

phonia“ müvészdráma 6 felv. 11. Niobe 
asszony“ dráma 5 felvonás.

Szombaton: Cezarina a világ úrnőié. 3 
órás előadások.

leteor-moité
Csütörtökön „Uj farizeu ok“ és ,Fatty 

három menyasszonya“ 2 sláger egyszerre 
Előadások 7 és 9 órakor.

TESTEDZÉS
Az ünnepi sportprogram

(4 Hajduföld tudósitójától.) A 
debreceni egyesületek űrnapját sem 
hagyják kiaknázatlanul s érdekes 
sportprogrammot állítottak össze. A 
Diószegl-uti Vasutaspályán délután 
fél 6 órai kezdettel a fővárosi

Postás Sport Egylet—DTSC 
barátságos mérkőzés kerül eldön­
tésre. A mérkőzés általános érdek­
lődésre tarthat számot, őrös, szép 
küzdelemre van kilátás, a Vasutasok 
ha szépen játszanak, értékes ered­
ményt érhetnek el, sőt a győzelmet 
is megszerezhetik.

Előzőleg 4 órai kezdettel a
NyTVE ifjúsági—DHTK ifjúsági 

játszik revans mérkőzést. A DMTK- 
nak legjobb tudását kell kifejteni, 
ha győzni akar.

A NyKISE ünnepélye a DVSC tisz­
teletére. Vasárnap lesz Nyíregy­
házán a DVSC—NyKISE bajnoki 
mérkőzés, A NyKISE a bajnokcsa­
pat tiszteletére nagy társas össze 
jövetelt rendez, amelyen ünnepelni 
fogják a DVSC t a bajnokság meg­
nyerése alkalmából.

A ITE labdarugószakosztálya ma, 
csütörtökön este ülést tart fél 9 
órai kezdettel az Angol Királynő 
fehértermében.

A DTE kombinált csapata Kisvárdán a 
Kl’E-vel játszik barátságos mérkőzést.

Elutasították a BUSE éváaát. A kerület 
intézőbizottsága szerdán foglalkozott a 
BUSE óvásával. A BUSE ugyanis meg­
óvta a KSE elten 4 : 1 arányban elvesz­
tett mérkőzését, mivel Németh nevű játé­
kos állítólag igazolatlanul szerepelt, Az 
intézőbizottság a BUSE óvását elutasította 
s azt a KSE javára igazolta. Az intéző­
bizottság elnöke megfelebbezte a döntést.

Birókflldéi. Az urnapi és vasárnapi mér­
kőzéseket a következő bírók vezetik: 
DVSC—Postás Horvá h Lajos, DMTK 
ifj.—NyTVE ifj. Nagy Dániel, Kisvárdal 
KTE - DTE Káld,1 Zsigmond, vasárnap 
DVSC—NyKISE Bródy Barna, DMTE—K1E 
tóvárosi bíró.

Hirdessen a Hajduffildben!
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Felkérem aaon fiatal párt, ki a 
Csokonai színház baloldali ruhatárá­
ból kedden este tévedésből egy te- 
tété női esernyőt elvitt, hogy azt 
oda mielőbb visssajutlatni szive« 
fedjen annál in inkább, mert őket 
személyesen ősmerem s az Önagy- 
sága piros kalapját is én személye­
sen adom at.

Színházi ruhatáros.
E rovatban közlőitekért nem vállal fele • 

löstet a szerkesztőség._______________

Tavaszvárók
A „Hajduföld“ eredeti regénye i 

irta : IQMÁNDY GÉZA.
(Félj tatás.)

Talán ő maga komponálta ősz- ; 
sze, talán már hallottuk u igy vila 
hol, de nem kellett tanulni, a lel­
künk sugallta minden szavát, mintha 
előre megbeszéltük voln.

Bandi a jókívánságokat megköszönve 
csak úgy ülve diskuráini kezdett.

... Új hazát kerestünk, amikor ide 
jöttünk. A bizalom volt a kísérőnk. 
Itt a Duna Tisza között mindenki ro 
konunk, mégis mindenki idegen. Par 
hétig érdeklik őket a bujdosó székely 
tisztek, meghivják egy-egy vacsorára 
vagy névnapi ebédre ; elhallgatják 
szomorú elbeszéléseiket, énekeltetik, 
szavaltatják őket. Tudjatok, hogy a 
szánalom, amit ezek az idegen roko­
nok éreznek, oly feszélyező s valami 
lealacsonyító mozzanat is van benne. 
Valamicske hasonlatot látok a régi 
regösök és köztünk : azokat is azért 
traktálták, hogy szórakoztassák a ha 
ziakat. Ha eddig nem vetnétek észre, 
figyeljetek meg, én nem igen szok­
tam csalódni. A másik a ruhánk. Ne­
künk elnézik, ha nem vagyunk fel­
öltözve a társadalomtól megkívánt 
módon. Tudják, hogy nem tehetjük.
... A lányok ? — Hát azokat is 

izgatja,*'ha „menekült“ mond nekik 
szépeket. Ez épen beletartozik a re­
gényükbe, ha már a mesebeli királyfit 
hasztalan varjak. — „Menekült!“ — 
kacagnom kell, ha hallom ezt a szót. 
Ha kétszer háromszor megjelenünk 
valahol, azt várják, hogy nyilatkoz 
zunk. Én édes Istenem 1 — aztán 
mire? 1 Ilyen nyomorúságos helyzetben 
hogy köthessük le magunkat is egy 
lányt a bizonytalanságra s talán a nyo­
morúságra ? Mert azt nem tudjuk el 
viselni, hogy „csak“ férjek legyünk, 
vagy világosabban : a feleségünk ve­
gyen féijül bennünket. Az önérzetünk 
vétót kiált. Pedig a szivünk sokszor 
kapalódzik. A kislányok pedig bele- 
sirják gyöngykönnyeiket a párnájukba, 
mert látják, hogy „csak" udvariasak 
vagyunk s vége a — regénynek . . . 
ilyenkor hamarosan tapasztaljuk, hogy 
ötödik kerék lettünk és elhatározzuk, 
hogy egy idegen rokonnak a küszöbét 
nem lépjük át többé.

És mi mégis barátságos képet vá­
gunk, alakoskodunk és udvarolunk, 
pedig tudjuk, hogy mindig elhidegü- 
lés a vége. Tőlünk valahogyan többet 
várnak ; valami különöset, talán mond­
hatnám úgy is: hagyományosat. Én 
magam vagy száz lányt megtanítottam 
’ hajdutáncra, megbámulják a csür- 
döngölőmet, de csak az one stepet 
’letetik, ezért rajongnak, ebbe törik 
bele csárdáshoz illő temperamentumo­
kat s ölik a lelkűket a léha nótákkal. 
Mi még ezt is értjük, ezt is megta­
nultuk a kedvükért s még hozzá oly 
•“kéletesen, hogy csakis velünk akar- 
n»k táncolni. Mondjátok I nem igy 
van >

Rábólintottunk és fölhörpintettük az 
utolsó pohár savanyu bort . , .

(Folyt, köv.)

R tőzsde
Magyar korona 0.0065

Zűriem xAritsí
30 i0' M<-*v rí- 565. Brüsszel ! 

2b)0, Milánó 2445' , I ondor. 2446, Berlin I 
135. Hollandia 212, Becs 80, Szófia 40 I, 1 
Braga 1661'/,, Varsó 109, Budapest 65, I 
Bu<arest 250, Belgrád 671

OeviznaOcp. niv. ért.
Dollár 85850—88950, angol font 374300 - - 

385800. hollandi forint 3223 >—33230 I 
fiancia frank 4610 — 4900, svájci trank ! 
15250- 15740, cseh Ko.ona 2540-2615, 'e> I 
385 -400, lira 3455-3865, dinár 1020 - I 
1060. nőmet marka —. osztrák z?na ' 
122.30—1254,0 fillér, Napóleon arany 
3t 8JÜÜ pénz.

A takar-akkorona árfolyamát
líK) takarékkorona egyenlő 129 papír­

koronával.

Terménytőzseta zártat
A mai terménytőzsdén gyenge nyitás I 

után az irányzat egy kissé javult és az I 
üzleti forga ont tartott árak melleit folyt ie. j 

Hivatalos arak: 76 kilos tiszavtdCKi ; 
búza 307500—310000, egyéb 302500- i 
307500, 79 kilos tiszavideki 315COO— ' 
320000, egyébb 312500—315000, rozs 1 
262500-265000, zab 300 -325. takarni. • 
árpa 290—300, sör-arpa 315-35, tengeri 
270-275000, korpa 220—222060

FaruntvAroai sersátvásár
Felhajtás 1200. Árak : könnyű 23-25000, I 

közép 24 — 25900, nehéz 25-26000. A 1 
vásár élénk vo t.

1 Hajdusátntoni KőleiSuöi-Segélyió Egylet 
mist szövetkezet felszámolás a targvaban 
1919., 1920., 1921., 1922, 1923. evekről 
szóló „Kimutatás*. Vagyon: Pénztárszám- 
lán 106*66, Kötelezvényszámlán 37,368’43, 
Berendezési számlán 873 —, Adósok-szám- 
Ián 1347*08, Fo yószámlán 1521 70, Alföldi 
takarékpénztár 2540 —, Veszteség 2102112, 
Összesen Kor. 45,861 19. Teher: Többek I 
számlán 4626 42, Letétek 1690 56 kor., 
1909 , 1910., 1911., 1912 , 1914. évtársulati 
vsgyon számlán 37,229 61, 1915. évi törzs, 
betétszámlán 2115’60, Összesen Koron* 
45.861’19. Hajdnsátnson, 1924 junius hó 12. 1 
A f,Iszámoló bizottság. Felügyelő-bizottság, i

LeciöfcsóbbaK a 
Hajduföld apróhirdetései

Árverési hirdetmény
A raagy. kit*, államrondőrség deb­

receni kapitánysága tudatja az ér­
deklődő nagy közönséggel, hogy az 
1820 évben talált tárgyak és értékek 
elárverezése f. hó 21. 24. és 25-ön 
fog megtartatni a Rendőrkapitány­
ság Kossuth-utca 20. sz. 1. emelet 
67, számú szobájában.

Rendőrkapitányság.

Olcsó!
Olcsó!

Olcsó!
Olcsói
Olcsó!
Olcsó!
Olcaó I

II!

Arany Biha
Divatház

Fgalgóczy tanÍntézet í 
j BUDAPEST, MÁRIA TERKZIA-TÍ'.R 3. SZÁM, g 
-. Teljes anyagi garanciával kásáit elő magán- ♦ 
S vizsgákra es érettség.re. Tanulmányi vezető : i 
* Toborffy Zoltán dr. főreáliskolai tanár, egyetemi • 
B magántanár. — Telefon; József 95-35. szám. 8

B 
a

■

■

■

3

„Göricke“ és „Puch“ 

uj és használt kerékpárok! 
Világhírű Délen, Neckar, Odenwald!
kerékpár g-ummik

óriási választékban.
BELSŐ GUMMI 30—50,000 koronáig

Football labdák!
Eladás nagyban is.

taotas is Bmsi, Ditan

Bika-épületben
Debrecen legjobb bevásárlási 

helyei
Nyári újdonságai megérkeztek 

külföldről!
Mélyen Jeszálitott árusításunk 

megkezdődött I

Maradékok
fáiárban hiárusltíntnak 11

Az összes raktáron levő 

tar- és M|Mi Ml 
lényegesen leszállította a

HANGYA”
Főüzlet: RÓZSA-UTCA.
Fióküzletek a város minden részében.

Saját érdeke mindenkinek a „HANGYA“ üzleteiben vásárolni I
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I PionTtlC nílháb katonai felszerelések legolcsóbb beszerzési forrása i
J SlByui!J rUilun, piskoity m mii is ininiiiúiii iithitíken Kossuth-u. 58 j

NEMETH LAJOS És 1RSAY JÓZSEF 
ÉTTERMEI, CSAPÓ-UTCA Í4 » TELEFON 500.

Tmvwiw’.» ,*aai Km wwa

*, Frissen csapolt Részvénysörök.
y Elsőrendű fajborok.

Kitűnő magyar konyha.
BERKI LAJOS zenekara hangversenyez !

Forl/oo ifólmón orgßn»> xoagora és harmóniám készítő, farkas svairnaíi öeb?ecen, Nyn-u. 39. <sajat ház)
Készít elsőrangú gépezete« és légnyomásit tartós nemes hangú uj orgonákat művé- 
fzi kivitelben. Hadi céloki a elrekvirált és egyéb orgonasipok speciális készítése és 
szállítása. Régi orgonákat légnyomásit rendszerre átalakít. Javít, tisztit, kibővítést 
vállal felelősség mellett. Uj hangolásokat, évi gondozásokat, villamos fúvók beren­
dezését, készítését. Zongorák, harmóniumok bangó ását, javítását vidéken is felelős­
ség meVett eszközli. Tervezetet, költségvetést, felvilágosítást készséggel nyújt bár­

kinek. Szakképzettségemről sok egyházi okmányokat felmutathatok.

F r „Ások, Kapak, Kaszak 
Keritésfonatok, Szőllőpermetezők, Épületvasalások, Falszigetelő és Kátrányos lemez , 
Bőhler dobsin, Edények, Gazdasági eszközök a KOSSUth-SZObor mellett 

Bészler és Dávid vaskereskedésében 
olcsón kaphatók. "W Tulajdonos: Dávid Jakab.

150 cm széles férfigyapju 
ruhaszövet . . . .

150 cm széles angol «Che­
viot ............................

14u cm széles c&mgarn
gyapjúszövet

140 cm széles ragián azö-
vet . ....

Divat színekben gyapjú 
gabardin costümre .

Divat csikós és sottis
gyapjú alj Szövetek

Divat csíkos nőt ruhaszö­
vetek ............................

Női ruhaszövet többféle

130,(MX) K
160,000 K

2.00,000 K

200,000 K
105,000 K
105,000 K

55,000 K

35,000 Kszínben ....
Trikó selyem minden szin

ben . . 90,009—150,000 K-ig
Selymek dús választékban 
Csíkos costüm és férfi

ruhavászon ....
Divat eponse
Cérna grenadiu divat min­

tákban ........................
Feltűnő szép liberti ba-

tisztok............................
»Goldberger“ karton . 
kitűnő ágynemű és fehér­

nemű vásznak ....
Mosó voál . . 26,000—80,000 K ig
Cérna zephir (Hermann

Polák gyártmány) . 
Női ing .... 
Férfi ing .... 
Női kötött blouz .
Divat csíkos női kötött 

mellény és kabát .
Női muslin harisnya

minden színben

30,000 
115,000

40,000

45,000
21,500

K
K
K

K
K

23,500 K-tól

29,000 K 
. 45,000 K-tól 
. 85,000 , 
. 85,000 .

100,000

. 35,000

Fürdő ruhákban, 
Fürdő sapkákban 

óriási nagy választék I
Női é3 férfi fehérnemüek, 

paplanok állandóan dús válasz­
tékban, valamint rendelésre ia 

méret szerint készítünk.

Fenti áraink hitelességéről 
vételkényszer nélkül kérjük 

személyesen meggyőződni

Tisztviselők 
árengedményben 

részesülnek l



HBj»urc»> 1^24 junius lg

klépÉsBs lakásoh!
Űxlelek! Irodahelyiségek kaphatók 
a HAST LAJOS Iigatlaaforgalmi, 
lakás- él nsletértókesiiő Irodánál, 

▼eres-nlca 9.
Érdeklődések csak személyesen és 

csak a délelőtti órákban l
Lakásügyekben ai Iroda telefon 

értesítést senkinek sem ad!
Díjazás utólagos és csak siker esetén 

fizetendő I
Eladó hölgyfedrász és manikűr-szalon, 

betegség miatt potomárért 1
Átadó irodahelyiség a központban !
Budapesti földszintes három szobás 

lakás elcserélendő debreceni lakással, 
mely lehet kertjégben is!

Átadó lakások egész nap, 
reggel 8 órától esti 6 óráig 
bejelenthetök az irodában, — 
Veres-utca 9. szám alatt!

<*:APRO HIRDETÉSEK:*
a # 2 Apró hirdetések dija hétköznap 10 sióig 1500 kor. minden további sió • fa 
| Ä • 150 I Faiir és Ünnepnapokon 10 síéig 2500 K, minden további sió í X, 
g W o 250 kor- Vastagabb betfiból síidet! siutak kótsieresen axámittatnak a

Lakás
Egy

kis but rozott szoba 
azonnal kiadó Beth 
len-utca 74. szám. 
_____  4836

Butoroiott 
szoba kiadó, Cso­
konai-utca 28. szám

Elsőrangú 
kárpitos

Szabó József, 
Varga ulca 1..

Szent Ann» utca 
sarok.

Kész hencserek 
raktáron. 5055

Hölgyek figyelmébe! 
A legújabb bécsi mo­
dellek megérkeztek 

M. Hág j Kihalj -hoz 
Péterfia- utca 8. szám 

Olcsóbb, mint bárhol.
NÖi-és férfikalap alakítások 

pontosan eszközöltetnek.

Szép 
különbejaram utcai 
pat kettes bútoro­
zott szoba kiadó, 
Miklós-utca 21. sz. 
_____________ 5340 

Elcserélném 
1 szoba, konyhái 
lakásomat a varos 
belterületén két szo­
bással Lelépést fi­
zetek. — Értekezni 
Eötvös-utca 11 sz., 
üzletben 4819

Apró 
üres tégelyt két, — 
üvegeket legmaga 
Skbb árért vásárol 
az ,E ite* illatszer 
tár, Piac utca 64.

5295

Vizvezetéh 
fiirdöberendezé’t, 

csatornázást srak- 
szenien készít és 
javít — vidéki mun­
kálat kát vállalok 
Kovács Gyula Szent 
Anna utca 2 szám

5199

lindenea leányt 
felvesz 3 tagú úri 
esesad, Török Bálint- 
utca 25 5338

Felálló 
átmeneti kabát, férfi­
ruha e adó, Dara­
bő?- utca 44, ajtó 5, 

5346

Jómhába járni gondot ad, Ur r»|iP, 
olcsón beszerezni tessék VtÜl tiL.« 
menni, hol kevésbé használt úri ruhákéi í 
adása, vétel# és alkalmi ruhák kölcsönt^« !
VáMiÍEB Z. üt (Zenedével szemben) ;

Alkalmi házvétel I

Október 1-re 
ktilönbejáratu búto­
rozott szobát kere 
sek. Leveleket „Gaz- 
dász* jeligére a ki- 
adóba ké-ek 5335

Kát vágy három 
középiskolai tanuló 
a jövő tanévre teljes 
ellátásra felvétetik 
úri családnál zon­
gora használattal 
Török Bálint utca25 
_____________ 5337

Üvegsiést 
és képkeretezést ju­

tányosán készít 
Hampel Jenő épület­
üveges és képkorn- 
tezö, Rákóczi-u. 8.

5037

Kérésiét
lanaestvri állárt 

keres idősebb, dől 
gos házaspár, volt 
államvasuti alkal­
mazott és felesége. 
Szives ajánlatokat 
a kiadóba, vagy 
Betlíen utca 12. alá 
kérnek. 5045

Két tzoki bútor 
elhelyezéséhez szá­
raz pincehelyiség 
kerestetik Cim a 
kiadóban. 5341

Egy 
jókaiban levő kis 
Singer-varrógép, — 
öntött vaskályha, 
boros hordók és 
leanderek eladók, 
Kígyó-utca zl. sz 

________ 5347

Egy 
nagy szabó vasaló­
asztal eladó, Ny u- 
i ati utca 34 5342

Eladó
Hitvan-uicai kert, 
Halastó-u. 9 számú 
kert beköltözhető 
úri likassal és Ven­
dég-utca 12 számú 
telek, építési aryag 
gal vagy anélkül.

4828

1000 literes 
bádog víztartály — 
eladó, Agárdi-u. 9.

Gazdálkodóknak is alkalmas

(József kir. herceg utca sarka melletti
eladó ! ’
A vevőiek rögtön át lejs Sjva 
az ntcai lakás, mellékhelyiségeivel és 
hat l< ra való istádóval (maivek jeénleg 
is gazdálkodó részére vannak fenn- 
tartva !)

A lakást az udvarban lakó Feld- 
maríné asszony megmutatja az érdek­
lődőknek.

Bővebb felvilágosítás nyerhető és a 
vételi ügylet megköthető »a ezea ház 
felett rende'kezö Nagy Lajos Irodában 
Veres-utca 9 1

Sikerült
ismét egy nagyobb tétel partié árut 

beszerezni

a legfinomabb pipere-, an­
gol-, mandula-, ibolya-, 
Klein, Schön stb. elsőrendű 

márkaszappanokból, 
melyet a mai naptól kezdte ismét 

FBhláiwbaii áFusitok 
kilogrammonként 48000 koronáért 
Legújabb szenzációs reklámom 1 kg. 
prima Szegedi Háziszappsn 17 000 K 
Gyönyörű fürdősapkák 

dús választékban

HORVÁTH SÁNDOR 

„ELITE“ 
lllatszertára, Piat-u. 6í.

Sicba-koiyhás 
lakás azonnalra ki­
adó, esetleg 2 szoba 
l konyháéra átala­
kítható, Erdősor 7. 
szám. „336

Intelligeis 
fiatal nőnek lakást 
adok, Péterfia-utca 
71. szám 5344

Ajánlat
Aratóit

jutányosán vállalok, 
maroktakó araió- 
gégpel, te jes beta­
kar tást is vállalok, 
Kovács Sándor. — 
Kossuth-utca 714. 
Hajdusámson. 4-<17

lóriig
piaci árusoknak na­
ponkénti haszná­
latra kiadó, Széc- 
henvi-utca 23., eme­
let 1 ajtó. 4818

Boezonáili méhéseeti tti
kizárólagos eladása

BAKOS vasüzletében
Csapó-utca 88. Telefon 6-20.

Vesiek
Debreceni Első Ta­
karékpénztár rész­
vényeket. Cim a 
kiadóban 5300

Hencserek, 
plüss szövet, bőr • 
vászon díványok, 
afrik lószörmatra- 
cok, szalon és bőr­
garnitúrák készen 
kaphatók Debre- 
censzky kárpitosnál, 
Halköz 8. Javításo­
kat jutányos áron 
vállalok 5078

Szálloda, 
vendéglő, étterem, 
kerttel, gazdasági 
épületekkel átadó, 
esetleg társat kere­
sek. .Bárány“ szá - 
loda, Karczag. 5301

Veszek
ágy, asztal garnitú­
rákat. paplant, sely­
meket. fehérneműi­
ket és szőnyegeket 
legmagasabb árban 

Kaiser Piac u. 7.
5126

Tanuló lányt 
felvesz fizetéssel 
Könyvnyomda, Piac 
utca 59. 5027

Zongora- 
hangolásttöat, 

javítást, hosszú­
ból rövid, mo­
dernet készítek 
garancia melleit. 
Vonóshangsze­

reket elvállalok. 
Zongorahango­

lások, javítások 
helyben és vi­
déken. Telefon : 
15—16. Zongo­
rák fényezései 

elvállalom

TÖRTE LÁ5ZLÓ 
zongora vonós­
hangszerkészítő 

DEBRECEN, 
PIAC-UTCA 3(1. 
az udvarban 5036

Fensasiőnyeg 
munkásnö, ki önálló 
munkát vállal, je­
lentkezzen Sas utca 
4, I. 1. 5343

Munkások 
és muokcsnők fel­
vétetnek Pótkávé- 
gjár, Diószegi-ut.

4820
Fink és lányok 

állandó inunkéra 
felvétetnek, Sipzo- 
vita tükörgyar, Szív 
utca 14. 4822

Fekéruámü varrónék 
felv tétnek, Fehér­
nemű vállalat, Széc­
henyi utca 30 szám.

4823
Két kvártélyéi 

felvétetik, aki együtt 
meghálna, Vendég 
u’ca 6. sz, 4825

Wolafka-utca 4. sz. 
ház egy szoba, — 
speiz, konyha, — 
disznóól, taskamra 
o'c-ó áron eladó. 
Azonnal beköltöz­
hető 5339

Eladó 
egy jó fejős tehén, 
Vargakert, K. Tóth- 
r-tca I. szám. Meg­
tekinthető este 7 - -8 
óráig.4829

Eladó 
ötven hektoliter riz- 
ling bor hord >nkint, 
BatthyAny-utca 11. 
________  4831

Eladó 
hatióerős benzin­
motoros csép'.őgar- 
nitura, kijavítva, — 
Dibrecer, Kossuth- 
u’ca 47, Nánássy.

4832

4e 
A?
$ 
I

legjobb minőségű
Sxappan, Kölnivíz, Parfüm, Arc­
krém, Fogpaszta, Szájvíz, Feiü 

és kefearnkat s<b

ROfiZŰ DKOBUEHiflBiffl
m-UTU «. TELfJOH 1H1.

Eladás
Tégla 

és cserép eladás 
nagy és kistetelek- 
ben is kapható Borz­
utca 5. sz., Nyulasi 
téglagyár. Telefon 
15-18. 4826

Kád eladó, 
ugyanott kerékgyár­
tó felvétetik, Jókai- 
ulca 1. 4827

. Olló, 
szmirnaszönyeg- 

nyiró eladó Darabos- 
ntoa 44,5 ajtó.

5039

Tennisirakett, 
angol gyártmány, 
eladó. Csillag u. 82.

5276

Siabadonfutó 
fegyvergyári gép 

kitűnő karban eladó. 
Kossuth-u. 59.

_____________ 5288

Evőosiköi, 
gyönyörű hatszemé­
lyes, teljesen uj, 
tokban e'helyezve, 
továbbá hatszemé­
lyes porcellán kávés 
serviz eladó, Károly 
Ferenc József-ut 8/ B 
Délelőttönként.

4235

ERNYŐ 
átalakítás!

Régi használt nap- és
esernyőjét a legdivato-

Sétabotok, 
kávéházi cikkek 
és kerti bútorok 

nagyban és kicsinyben 

Fried Zsigmond és Fia 
müesztergályosok.

Budapest, Király-utca 39. sz.

dSÍ ^'munka-lapok, Divatszalon, Legújabb, Divat, Record, Pang legújabb számai kaphatok

Csáthy Ferenc W8«? sM^»r»skediiS9 Irodaim Vallalat Rési?. Társ.

sabb TIP-TIP Tu- 
tankhámon, japán, dia-_ 
bolo formára teljesen 
átalakítja

Rammingcr hölgyfodrász 
•peciál hajfettő éi parókakéwitő 
VARGA-UTCA I. (Iparbank).

Vállalat.

Takács Imre
^cngora- és hangszerkészítő

ely» lal mindennemű hangszeijaviiást, úgy- 
m én z»°i88u.U’ rfgi ?onKötAkból rövid 
Ste?t ÁUlak,t^,í. »'go“»- és harmonium’ 
javítást úgy helyben, mint vidéken !

Debrecen, Lorántfi utca 40. sz.

ELSŐ DE8RECZENI
ESERNYÖÜZEM 

Sas-utca 3.
Javítások és áthúzások
II legolcsóbban H

Nyomatott a Magyar Nemzett Könyv- ee
Ferencs Jóaaef-ut 59.


